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Methods
“Modified Dillman”

• Identified land conservation organizations using MLTC list: 147 organizations

• Email survey announcement (November 19, 2019)

• Email survey link to land trusts five times (once a week starting November 26, 2019)

• MLTC follow-up with non-responders (January)

• Survey cut-off (February 15, 2020)

• Total number of responses:  113 (current participation rate 77%)

• Data cleaning & analysis (February and April 2020)
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